

【战报】

尤纳斯观战
江苏五连胜

□快报讯(记者沈忱)北京时间昨天进行的CBA第六轮比赛中,南钢大华队坐镇主场以121:93击败北京首钢,取得五连胜。唐正东连续第五场拿下两双,得到39分和15个篮板,卡洛斯得到26分和11个篮板。中国男篮主帅尤纳斯在现场观看了比赛。

开场后,北京队和南钢队打得难分难解。第二节开始后,南钢队中锋唐正东开始发威,而卡洛斯和孟达也不断投中三分。江苏队在半场结束前打出一波小高潮,以56比43领先对手13分。

第三节,江苏队的进攻打得更加有声有色,唐正东、卡洛斯、汤普森等人轮番轰炸。北京队则完全依赖外援布兰迪、焦健和张云松三点的得分,随着投篮命中率下降,分差也逐渐被拉大。至本节结束时,江苏队已经领先对手18分。第四节开场后不久,北京队外援布兰迪领到了第六次犯规被罚下场,比赛就此进入了垃圾时间。最终,随着两位外援之间的一次精彩扣篮配合,南钢队以28分的巨大优势拿下五连胜。

其余场次比分

- 福建 84:83 浙江
- 八一 96:85 东莞
- 辽宁 100:81 陕西
- 山东 122:95 山西
- 广东 124:89 广厦
- 吉林 97:106 新疆
- 云南 102:104 上海

【失窃案追踪】

服务员招了老胡很大度

“胡卫东失窃事件”得到了太原警方和山西俱乐部的高度重视。昨天凌晨两点,经过太原警方的努力,案件终于侦破,酒店服务员在压力之下交出了老胡的手表。目前,案件正在进一步审理之中,正在带队参赛的胡卫东表示,希望警方能够从轻发落,给年轻人一次改过的机会。

前天一天,太原当地派出所的所长带着侦查员一起审问有嫌疑的宾馆服务员。前晚11点半,记者接到了太原警方打来的电话,因为案件的焦点集中在是否有服务员进入过胡卫东的房间。在此之前,宾馆的服务员坚称没有进过胡卫东的房间,而记者亲眼看到服务员在胡卫东离开之后,进入了老胡的房间。因此,太原警方希望记者直接指证是哪名服务员进过胡卫东的房间。在得到记者的确认后,警方缩小了盘查范围。最终,在警方的强大攻势和说服教育下,一位宾馆服务员终于承认拿走老胡手表的事实。

昨天一早,太原警方就把案情通报给了胡卫东,胡卫东对这个事情非常大度。“既然东西找到了就到此为止吧。年轻人犯了错误,要给机会改过吧。我希望警方能够从轻发落这个事情。”

快报记者 沈忱



尤纳斯

老尤对小唐竖起大拇指

不知道是不是听到了江苏大华队几位虎将想要参加雅典的呼声,中国男篮主帅尤纳斯昨天来到了南钢体育馆,考察几位江苏球员的表现,这让南钢球员显得颇为兴奋,特别是入选国家队呼声最高的唐正东表现几位抢眼,39分、15个篮板的“大号两双”令尤纳斯在赛后不禁向他竖起了大拇指。

赛前,戴总忙着推销好球员

尤纳斯来到南京观战,南钢俱乐部非常重视,俱乐部董事长戴登元亲自陪同看球。赛前,坐在一起戴总与尤纳斯开起了玩笑,“我对你很有意见啊!”听到戴总的话,尤纳斯先是一愣,接着做出一副无辜的表情,很是疑惑。“你对我们太不关心了,我们这么多好球员,你也不选几个啊。”听到这话,尤纳斯的表情立刻由阴转晴,笑着说道:“我以前比赛看得不多,现在有时间看球了,我会多看几场你们的比赛的。”说完两人相视一笑。

南钢队的唐正东、胡雪峰和易立被认为是希望参加亚运会的球员,遗憾的是,易立在昨天赛前突发胃病,未能上场。为了不让他失去这次机会,戴总在中午休息时还特意让翻译带着易立去见尤纳斯。“这位是我们非常有潜力、有特点的队员,我想国家队也需要这样的队员,所以以后请您多看看他的比赛。”戴总的话让尤纳斯连连点头,他还特意问了一下易立的名字和情况。

赛后,尤帅感慨小唐统治力

事实上,唐正东赛前就知道尤纳斯要来看自己的比赛。小唐现在已经不是以前那个遇到压力就失常的小唐了,赛前,小唐信心满满地告诉记者:“尤纳斯

来了,我要好好表现的。我想代表国家队参加亚运会,再去多哈走一遭,我只想打好比赛。”

比赛的情况正如小唐预言的一样,他全场比赛拿下了39分和15个篮板,值得注意的是,小唐的15个篮板中竟然有10个前场篮板。中场休息时,小唐亲自上前与尤纳斯打招呼,老尤则笑着对小唐说:“哈哈,这场比赛你打得很轻松嘛。我为你的表现高兴。”小唐赶紧回答:“我还需要努力努力的。”

实际上,尤纳斯一直很关注小唐的表现,在斯杯期间,尤纳斯看到小唐的经纪人夏松就问:“这是BJ(唐正东)的城市吧,他最近还好吗?”尤纳斯对唐正东的感情其实很复杂,在2004年刚到中国时,唐正东是尤纳斯最器重的队员,但是小唐受伤之后,跟不上球队的训练,所以尤纳斯对小唐有些失望。不过在昨天看到小唐的比赛之后,尤纳斯连竖大拇指,并且表示以后一定要多看看小唐的比赛。

“今天你打得很好,但是运气也不错啊,很多球落下来直接到了你手里。”看着小唐意气风发,记者有意调侃他一番。没想到唐正东反驳道:“谁说的啊,这哪是运气的问题,是咱意识好啊。你看看,很多球我直接就补进去了。”说这话时,唐正东还时不时瞄一瞄尤纳斯,看来,唐正东真的很希望能给尤纳斯留下一个完美的印象。

快报记者 沈忱

小胡教训张云松

2004年雅典奥运会,胡雪峰在最后一刻被张云松挤出了国家队。昨天,在现任国家队主帅尤纳斯的眼皮下,小胡好好教训了一下这个“仇敌”。

在山西打比赛的时候,记者告诉胡雪峰,尤纳斯要来看南钢的比赛。一听此话,小胡顿时来了精神,因为代表国家队参加世界大赛一直是胡雪峰的梦想,他不想错过这个机会。

心里素质好一直是胡雪峰的一个优点,这在昨天的比赛中得到了很好地体现。在老尤的面前,小胡丝毫没有紧张,12分、6个篮板、3次助攻、3个抢断的全能表现让尤纳斯看得直点头。“胡雪峰的表现让我意外,我知道他



胡雪峰突破张云松

以前受过很多伤,但他在场上还是非常勤奋,这样的球员我很喜欢。”尤纳斯在赛后毫不掩饰对胡雪峰的喜爱。

“我觉得我今天的表现还不错,发挥出了自己的水平。我知道尤纳斯会来看比赛的,但我想说的是,他来了我会好好打球,他不来,我还是会好好打球的。”胡雪峰说。说到国家队的问题,小胡显得很谦虚,“我确实很想代表国家队打比赛,但还是要一场比赛一场比赛去拼,要让尤纳斯看到我的优点。”快报记者 沈忱

易立突发胃痉挛

昨天的比赛开始后,球迷没能在南钢大华的阵中找到易立的身影,让人颇感意外。而整场比赛中,易立也一直坐在替补席上为队友加油,没有上过场。

原来,昨天从宾馆坐大巴往赛场赶的时候,易立便出现了胃痉挛,疼痛难忍。到达赛地之后,易立随队进行活动了几分钟,随即感到身体不适回到休息室里呕吐起来。见此状况,队医赶紧倒了杯热水给易立喝,并给他服了一些药。吃完药后,易立的胃痉挛稍稍有所好转,但肯定无法应付比赛。

这场比赛,国家队主教练尤纳斯也前来观看了,对于自己错过被尤纳斯考察的机会,易立显得非常遗憾,“确实挺可惜的,他没能看我的比赛,不过以后应该还有很多机会,我会好好努力的。”不过由于没有参加比赛,易立也在中场休息的时候获得了和尤纳斯面对面的机会,在南钢俱乐部戴总的引荐下,尤纳斯记住了这位南钢队的希望之星。

快报记者 吕远 沈忱



唐正东在比赛中
本版摄影 快报记者 顾炜

中羽男单
陈金淘汰陶菲克

□快报讯 在昨天结束的最后一场中国羽毛球公开赛男单1/4决赛中,中国小将陈金以2:1击败了印尼名将陶菲克,顺利晋级四强。加上已经晋级的林丹、陈宏和鲍春来,中国选手包揽了男单四强。

在女单方面,此前淘汰谢杏芳的小将王仪涵没能再前进一步,以0:2负于日本选手森加织,无缘四强。另一位小将朱琳在与王晨的比赛中因伤退出了比赛。(中和)

奥运首金
女举射击最有戏

□快报讯 自1992年巴塞罗那奥运会起,过去四届奥运会的首枚金牌都产生于射击,而且都是女子气步枪项目。那么,2008年北京奥运会的首枚金牌又会产生于哪个项目呢?

据国外媒体近日报道,从国际奥委会提供的一份2008年奥运会竞赛日程来看,北京奥运会首枚金牌很有可能诞生于女子举重或射击。

据这份竞赛日程显示,北京奥运会开幕式首日(8月9日)比赛将产生7枚金牌,分别是射击、柔道各两枚,举重、击剑、公路自行车各1枚。射击的两块金牌将分别在中午12点半和下午3点左右产生。举重将在中午12点决出女子项目的一块金牌。晚上7点左右,公路自行车及柔道项目将继续决出3块金牌。一个小时后,当日的最后一块金牌将在击剑诞生。(露洁)

马德里赛
费德勒挑战鹰眼

□快报讯 ATP大师系列赛马德里站昨天继续进行,头号种子费德勒经过两个抢七才以2:0击败瑞典悍将索德林。有趣的是,费德勒在比赛的关键时刻两次成功挑战鹰眼,从而连得两分,赢下整场比赛。

昨天比赛开始后,索德林给费德勒制造了很大麻烦。最终,在费德勒浪费了一个破发点之后,首盘比赛进入抢七。费德勒在抢七中比分一度以2:5落后,但是关键时刻费德勒连得5分,以7:5拿下了第一盘。

第二盘比赛,双方都曾获得破发点,但都没能破发成功,比赛也因此再次进入抢七。抢七大战中,索德林以4:2领先,不过费德勒很快将比分扳成8平。随后,索德林正手击球得分拿到盘点,但费德勒申请鹰眼回放成功,将比分改写为9:8,而此球,索德林的击球几乎落在同一位置,裁判同样判定索德林得分,而费德勒则再一次请出鹰眼。事实证明,世界排名第一的费德勒对落点的判断果然准确,鹰眼再一次站在费德勒这边,瑞士人终于以10:8拿下比赛。(邓云)

火箭裁员
哈亚兹不幸中招

□快报讯 经过四场季前赛的检验,休斯顿火箭队新赛季阵容已经显出雏形,范甘迪也开始为最后几个人选做出选择。北京时间昨天,火箭队做出季前赛第一个裁员决定,他们裁掉了替补中锋哈亚兹。

火箭队经理道森在当地时间周四对记者公开表示,球队已经裁掉哈亚兹。22岁的哈亚兹代表火箭队打了两场季前赛,他所出任的位置是中锋,在这一位置上火箭队已经拥有姚明、穆托姆博和霍华德三大人选,此外二年级前锋海耶斯也可以在中锋位置上为姚明分担责任。出于这样的考虑,再加上哈亚兹季前赛表现平平,所以火箭队做出裁掉哈亚兹的决定。(切拉)